
Результаты опроса по образовательной программе 

среднего профессионального образования 

по специальности 44.02.05 Коррекционная педагогика в начальном 

образовании 

(на базе основного общего образования) 

гр. 22КПНО  

 

Результаты опроса работодателей и (или) их объединений 

об удовлетворенности качеством образования по образовательной 

программе 

 

1. Трудоустроены ли в Вашей организации выпускники института?  

 

 
 

2. Трудоустроены ли в Вашей организации выпускники института, освоившие 

образовательную программу в рамках целевого обучения?  

 

 
 

3. Планируете ли Вы наем на работу сотрудников из числа выпускников 

института, получивших диплом в последние 1-2 года? 
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4. Наличие опыта работы в профильном направлении у выпускников является?  

 

 
 

5. Какие дополнительные знания и умения выпускников являются, по Вашему 

мнению, необходимыми для них при трудоустройстве?  

 

 
 

6. Выпускники какого уровня подготовки для Вас предпочтительны при приеме 

на работу? 

 

 
 

7. Проходят ли практику обучающиеся института в Вашей организации (на 

Вашем предприятии)? 
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8. Участвует ли Ваша организация в разработке образовательных программ? 

 

 
 

9. Имеется ли у Вас желание участвовать в проведении государственной 

итоговой аттестации в институте? 

 

 
 

10. Участвует ли Ваша организация в ярмарке вакансий института? 
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Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы 

 

1. Ваша должность. 

 

 
 

2. Удовлетворены ли Вы участием в принятии решений своего структурного 

подразделения?  

 

 
 

3. Как часто Вы посещаете сайт института?  

 

 
 

4. Оцените материально-техническую оснащенность учебных аудиторий. 
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5. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием учебных 

аудиторий? 

 

 
 

6. Вас устраивают взаимоотношения в коллективе? 

 

 
 

7. Удовлетворены ли Вы отношением со стороны непосредственного 

руководства к Вам? 

 

 
 

8. Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 
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9. Насколько Вы удовлетворены информированностью об изменениях в учебном 

процессе? 

 

 
 

10. Удовлетворены ли Вы возможностями, которые предоставляет институт для 

повышения квалификации?  
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Результаты опроса обучающихся СПО об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы 

 

1. Оцените материально-техническую оснащенность учебных аудиторий. 

 

 
 

2. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием учебных 

аудиторий 

 

 
 

3. Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников факультета 

 

 
 

4. Ваше отношение к организации учебного процесса? 
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5. Насколько Вы удовлетворены информированностью об изменениях в учебном 

процессе 

 

 
 

6. Насколько Вы оцениваете уровень Вашей теоретической подготовки по 

специальности, на которой учитесь 

 

 
 

7. Насколько Вы оцениваете уровень Вашей практической подготовки по 

специальности, на которой учитесь 

 

 
 

8. Перечислите учебные дисциплины, которые по Вашему мнению имеют 

высокий уровень организации и качества  преподавания  (не более трех) 
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9. Перечислите учебные дисциплины, которые по Вашему мнению имеют низкий 

уровень организации и качества  преподавания  (не более трех) 

 

 
 

10. В какой степени Вы удовлетворены качеством организации и условиями 

практик? 

 

 
 

11. Соответствуют ли результаты обучения в институте Вашим ожиданиям? 

 

 
 

12. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации 

о деятельности института, размещенной на сайте института? 

 

 
 

13. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации 

о деятельности института, размещенной на информационных стендах в 

помещениях института? 
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14. Пользовались ли Вы какими-либо дистанционными способами 

взаимодействия с институтом (телефон, электронная почта, электронный сервис 

(форма Обратная связь для подачи электронного обращения: жалобы, 

предложения, получения консультации по оказываемым образовательным 

услугам), анкета для опроса на сайте и прочие)? 

 

 
 

15. Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания образовательных услуг в 

институте? 

 

 
 

16. Как Вы считаете, что нужно в первую очередь изменить в организации 

обучения в институте? (Не более трех вариантов ответа) 
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